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ACTA  
SESIÓ	 EXTRAORDI	ARIA 	° 11 

 
Al ser las cuatro de la tarde del día seis de mayo de 2010, se reúne el Concejo Municipal de 
Corredores, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad de Corredores, con la asistencia de 
los Señores Regidores y Síndicos Municipales. 

 
REGIDORES PROPIETARIOS 

 
 
Dobelys Ruiz Rodríguez      Jorge Morgan Moreno 
Presidenta Municipal en ejercicio 
 
Aurelia Martínez Ríos      Dennis Sibaja Cerdas 
 

 
REGIDORES SUPLE	TES 

 
Fungen como regidores propietarios 

 
SÍ	DICOS PROPIETARIOS 

  
        
     Edgar Vásquez Sánchez         
 
    

SÍ	DICOS SUPLE	TES 
 

No hubo asistencia 
 
 

 
Gerardo Ramírez Barquero             Sonia González Núñez  
Alcalde Municipal              Secretaria Municipal   
 
AGE	DA: 
 
Artículo Primero:  Saludo y oración 
Artículo Segundo: Comprobación de quórum y aprobación de la agenda 
Artículo Tercero:    Aprobación de Acuerdos Urgentes 
Artículo Cuarto:  Propuestas rechazadas 
Artículo Quinto:  Cierre de la Sesión 
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ARTÍCULO PRIMERO 
 
SOLUDO Y ORACIÓ  

 
La Señora Presidenta Municipal saluda a los presentes y delega en  el Regidor, Dennis 
Sibaja Cerdas,  la dirección de la oración del día de hoy.  
 

ARTÍCULO SEGU	DO 
 

COMPROBACIÓ	 DEL QUÓRUM Y APROBACIÓ	 DE LA AGE	DA. 
 
La Señora Presidenta Municipal, procede a realizar la comprobación del QUÓRUM, una 
vez comprobado el quórum deja abierta la sesión. Acto seguido somete a votación la 
aprobación de la agenda del día, la cual  es aprobada en forma unánime.  
 

ARTÍCULO TERCEROARTÍCULO TERCEROARTÍCULO TERCEROARTÍCULO TERCERO    
    
ACUERDOS  URGE	TES 

    
El Señor Alcalde Municipal, manifiesta, que los  convoco a esta sesión, ya que la 
comunidad de Control viene organizando una actividad, para recaudar fondos para la 
comunidad, esto lleva aproximadamente dos meses, todo está bien organizado, la 
publicidad y otros, como debe ser en una actividad de estas. 
 
Resulta que ellos habían solicitado la patente temporal al Concejo anterior, se las aprobó y 
posteriormente de la aprobación llego una nota del Comité de Deportes donde decía  que 
ellos no habían autorizado a los solicitantes esa actividad. En vista de ello se dejo sin efecto 
el acuerdo donde se había autorizado la patente. 
 
Posteriormente a ello se reunió con los integrantes de la Comisión y les propuso que se 
reuniera con los vecinos de la comunidad para que limaran las perezas y lograran  tener el 
visto bueno del Comité de Deportes. 
 
Ahora viene una nota firmada por el presidente del Comité de Deportes donde solicita la 
actividad, en vista de ello, necesitan que se les autorice una patente temporal para la 
actividad y de hecho si no lo hacíamos de esta forma toda la inversión se perdería 
prácticamente y creo que no es justo que no se les ayude.  
 
Lo que es la póliza para corridas, cabalgata y venta de alimentos está a derecho, lo que 
necesitan es el acuerdo de hoy.  
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La Señora Presidenta, procede, a someter a votación la aprobación de una patente 
temporal, al Comité de Deportes de Control. Ver capitulo de acuerdos.  
 

ARTÍCULO ARTÍCULO ARTÍCULO ARTÍCULO CUARTCUARTCUARTCUARTOOOO    
 
ACUERDOS:  
 
Acuerdo 	°1:  Se acuerda otorgar una patente temporal para la venta de licor al Comité de 
Deportes Control de la Cuesta,  en turno que llevarán a cabo los días  7, 8, 9 y 10 de Mayo del 
presente año,  en la comunidad, con el fin de recaudar fondos para proyectos y gastos de este 
Comité.   

Se les solicita que al concluir la actividad, deben presentar un plan de inversión de los recursos que 
obtengan, que detalle la forma y la obra en que van a invertir estos recursos de no cumplirse con 
este requisito no se les volverá a otorgar más patentes temporales.  Acuerdo definitivamente 
aprobado.  
  

ARTÍCULO ARTÍCULO ARTÍCULO ARTÍCULO QUINTQUINTQUINTQUINTOOOO    
 
 
PROPUESTAS RECHAZADAS. 
 
	o hay propuestas rechazadas. 

    
ARTÍCULO ARTÍCULO ARTÍCULO ARTÍCULO SEXTSEXTSEXTSEXTOOOO    

CIERRE DE LASESIO	 
 
Al no haber más asuntos que tratar y al ser las cinco de la tarde del día seis de mayo de 
2010, el Concejo Municipal, da por concluida la sesión. 
 
 
 
 
Dobelys Ruiz Rodríguez    Sonia González 	úñez 
Presidente Municipal    Secretaria Municipal  
 
 
 
 
 
 
 


